平塚市美術館中学生・高校生ポランティア大農集

美術館主催の夏休み特別ワークショップイベント「美術館であそぼ!」のサポートメンバーとして活動していただくボランティアを募集します。

活動内容は、ワークショップの準備と当日参加者へのサポートです。ワークショップの準備を参加者全員で一緒におこない、ワークショップ実施当日は、「美術館であそぼ!スタッフ」として、来館者の工作をお手伝いしていただきます。実施日の参加は、1日からでも OK です。準備と当日ご参加していただいた方には、ボランティア参加証明書を発行しています。

イベント参加者と交流を通し、夏休みの思い出を作りませんか?皆さんのご参加 をお待ちしております。



活動説明会

8月2日(土) 10時30分~15時

ワークショップ実施日

8月9日(土)10日(日)11日(月·祝) 9時30分~16時

対象 中学生・高校生

募集期間 2025年6月25日(水)~7月16日(水)

募集人数 20 名程度

申し込み方法 先着順

活動場所 平塚市美術館



↑平塚市電子申請システム 申し込み専用ページ

*活動の詳細については、受付終了後にご案内をお送りいたします。

8月2日(土)の説明会は、参加必須とさせていただきます。